

# 放流不当 数百条鱼死亡

## 市渔政处：在淇河放流须经审批

晨报讯(记者 贾正威 李旭阳)7月28日,记者接到热心市民打来的电话称,在淇河许沟村下游河段出现大量死鱼。记者赶往现场进行调查。

记者在现场发现,河岸附近散发着一股恶臭味,靠近河岸处、不足百米长的河段内漂浮着约两百条死鱼,鱼体尚未腐烂。与此同时,记者看到一些鱼类及野鸭未出现异常。

随后,记者来到附近的许沟村进行走访,一位在路边开小吃店的村民告诉记者,这些死鱼并不是水体污染或非法捕鱼造成的。“前两天,有人开着几辆车来到河边,将大量的白鲢鱼投放到淇河里,可能是天太热吧,这些被放流的鱼大量死亡,这几天,不断有死鱼从河里翻出来,恶臭难闻。”该村民说。

那么,到底是什么原因造成刚被放流的鱼大量死亡呢?记者就此咨询了市渔政处处长郭炳成。郭炳成告诉记者,他们同样接到了热心市民的举报,并进行了现场勘查,排除了水体污染、非法捕鱼等原因,确认此次事件为放流不当所致。

“据我们调查,7月26日,三辆新乡牌照的车辆来到淇河许沟村下游处,几个人从车上下来进行了放流活动。我们估计,这些车上缺乏专门的供氧设备,再加上车内气温高缺氧,这些鱼在放流前就已大量死亡。这几天天气炎热,河水温度很高,也会造成一些放流鱼死亡。另外,在长途运输之后,一些受伤或死亡的鱼没有进行消毒,放流后会导其他尚且存活的鱼受病菌感染死亡。这些因素加在一起,造成了大量放流鱼死亡。”郭炳成说。

“不少人盲目放流,不懂得专业知识,造成这



7月29日,在淇河许沟段成片的死鱼。晨报记者 赵永强 摄

些放流鱼存活率很低:一些鱼不经过检疫就放流,会对水体产生污染;有些物种,比如食人鱼、巴西龟、鳄鱼等是国家明令禁止的放流物种,会对河流的生态系统造成严重破坏;京广铁路以西到盘石头水库与林州市交界处是省级淇河鲫鱼种子保护区,一些外来鱼种会对淇河生态造成负面影响,特别是一些品种不纯的鲫鱼,对淇河鲫鱼的生存和繁衍影响非常大。”郭炳成告诉记者。

据郭炳成介绍,在淇河中进行放流需要经过渔政部门的审批,放流的时间、地点、过程和所放品种须经渔政部门现场指导,鲫鱼的放流还需要经过省水产部门的专家进行鉴定。放流鱼类一定要经过检疫消毒,放流鱼苗要从正规渔场获取,同时要有专业的供氧设备防止鱼苗死亡。

“这件事我们会继续调查,追究私自放流人员的责任。”郭炳成说。

# 900多元被盗 女孩宿舍内仍酣睡

晨报讯(记者 杨阳 韩文雪)7月25日凌晨2时24分,九州派出所治安管理中队接到110指挥中心指令:淇滨区九州菜市场对面某KTV女工宿舍内发现一不明身份的男子。

民警赶赴现场后,在该KTV一楼看到,一个光着上身的男子和保安纠缠在一起,民警立即上前控制局面。

民警调查发现,在该KTV上班的王某(女)下班回宿舍时,透过窗户看到屋内有一男子,于是她使劲敲门。过了很久,该男子才打开门出来。在王某的一再追问下,该男子欲从二楼窗户跳下逃跑。这时,该KTV的工作人员和保安闻声赶来,将该男子拦下。

民警对该男子进行询问时,该男子支支吾吾。民警依法对其进行人身检查,在其身上搜出900多元钱。随后,民警进入女工宿舍进一步核查,发现宿舍内还有一女子在睡觉,对事发经过一无所知。民警提醒她清点自己的财物时,她才发现包中的900多元钱不见了。

随后,民警将该男子带回派出所。该男子承认了其进入女工宿舍偷窃他人财物的事实。最终,该男子被处以行政拘留12日。(线索提供:赵胜利)

# 职工澡堂老丢东西 原来出了内贼

晨报讯(记者 秦颖)日前,鹤煤集团五矿职工澡堂内煤矿工人钱财频频被盗,原来,这些案件竟是同一人所为。7月29日,记者了解到,犯罪嫌疑人陈某已被刑事拘留。

“最近,我们的许多工人在职工澡堂内频频丢失手机、钱等,工人们都没心思上班了,大家身上啥也不敢带,生怕被贼盯上。”鹤煤集团五矿的工人孙师傅告诉记者,保安们多次前往现场勘察,但没有任何效果,他们只好报警求助。

根据案发时间、场所、被盗物品、作案手段等情况,民警判断这些案件应是内部人员所为。7月25日,民警化身煤矿职工,在澡堂内和澡堂附近蹲守,终于将刚盗窃得手未逃离现场的鹤煤集团五矿职工安阳籍男子陈某擒获。

7月29日,记者了解到,经过辖区民警讯问,犯罪嫌疑人陈某终于供述其近两个月内在鹤煤集团五矿职工澡堂盗窃近10起的犯罪事实。

目前,犯罪嫌疑人陈某已被刑事拘留,案件正在进一步审理之中。(线索提供:李鹏)



今天白天晴转多云,局部有雷阵雨,偏南风2级到3级,温度27℃到32℃。夜里到明天阴有中阵雨。

连日来,高温高湿的“桑拿天”始终盘踞我市,让我们充分见识了“伏天”的威力。不过,今天下午到8月1日,我市将迎来一次明显降雨天气过程,闷热天气将得到缓解。

我市各气象指数是:  
霾变指数:三级,易发生中度霾变。  
中暑指数:二级,一般不会中暑。  
行车安全指数:二级,气象条件较差,应谨慎行车。  
更多天气资讯,请拨打12121。

# 结账起纠纷 摔酒瓶伤人

晨报讯(记者 夏国锋 实习生于雯雪)7月27日晚,王某在新区华山路一餐馆就餐结账时与餐馆老板发生争执,冲动之下摔了酒瓶,不料碎片飞溅伤及他人。后经调解,王某承担了伤者的全部费用。

当晚21时许,金山派出所治安管理中队值班民警接到报警称,新区华山路一餐馆前有一人流了许多血,情况危急。民警迅速赶到现场,发现伤者嘴角血流不止,便赶忙拨打120求助。随即,民警展开调查,原来,伤者李某是浚县人,他和朋友在该餐馆就餐,刚点过菜不久,邻桌一男子结账时怀疑餐馆老板多算钱,便与餐馆老板发生争吵。争吵中,那名男子随手将桌上的酒瓶摔到地上,迸飞的碎片扎伤了李某。

随后,民警找到了与餐馆老板发生争执的男子王某,并带回派出所询问。据王某交代,他吃完饭仔细核对了账单,没想到,餐馆老板多算了钱,接着他与餐馆老板发生争吵,之后,他冲动之下摔了酒瓶,误伤李某。

经民警调解,王某与李某达成和解,王某承担李某的全部费用。(线索提供:周永安 韩寒)

# 电热水壶着火 调解获赔偿

晨报讯(记者 李鹏)7月25日,在市工商局12315工作人员的调解下,新区张先生获得了500元的赔偿。

张先生告诉记者,他在2011年底趁商场打折,花89元购买了一个电热水壶。“电热水壶一直正常使用,没出现毛病。7月19日,我下班回家,刚走到门口便闻到一股焦糊味。”张先生说,“推开门一看,满屋子的黑烟,电热水壶着火,客厅桌子上的电视机已经烧变形,零部件散落一地,离电视柜两米远的壁挂空调机也变形了,四周墙壁和天花板被熏得漆黑。”

7月19日,张先生拨打电热水壶厂家售后服务电话,售后人员勘查现场后让他等待处理结果。然而好几天过去了,张先生一直没有得到答复。

7月23日,张先生拨打了市工商局12315热线,工作人员立即进行调解。最终,双方达成协议,电热水壶厂家一次性赔偿张先生500元钱,并免费给张先生一个新电热水壶。

## 四季青国际家居广场

### 2012夏季家具建材新品首发会成功举行

晨报讯(记者 韩文雪)28日上午,2012夏季家具建材新品首发会在四季青国际家居广场盛大举行。在为期两天的新品首发会上,上千种家具、建材新品以超低的实惠价格呈献给广大市民,同时,四季青国际家居广场推出的各种优惠活动也给众多消费者带来了众多惊喜。

盛夏时节,骄阳似火。然而,在当天的活动现场,高达36℃的酷热天气却没能阻挡广大消费者的购物热情,不少市民携家人一起开车前往。“我一大早就从老区赶过来了,了解到四季青国际家居广场搞这次活动后,我就一直关注,今天到现场发现很多家具、建材新品种,各品牌的打折力度特别大,这趟来值了!”市民刘女士说。“原价136元的瓷砖现在才58元,能省一多半的钱呢!”一位正在购买某品牌陶瓷的市民告诉记者。

本届新品首发会是自四季青国际家居广

场开业以来,举办的第三个大型让利促销活动。百元增值、购5000元返500元、海量礼品满就送、前200名顾客礼上礼、电话秒现金、劲爆抽奖豪礼不断、季末大抽奖等众多优惠活动令消费者应接不暇,各品牌商推出的力度空前的折扣更是让广大消费者心里乐开了花。

四季青集团董事长李东顺告诉记者,此次首发会,得到了所有品牌厂家的大力支持,许多厂家负责人亲临现场,推出了前所未有的优惠活动。

“上千种年度新品,出厂价加运输成本就是我们的新品首发价。还有多个国内一线家具、建材品牌空降鹤城,首次亮相。四季青国际家居广场以‘传播家居文化,感受四季温馨’为宗旨;以‘坚定执著、求实创新、追求卓越、协作共赢’的精神和‘客户至上、真诚服务、情感万家’的服务理念,为千万个家庭带来温馨,为千万个顾客带来欢乐!”李东顺说。

# 河南恒瑞集团招聘

河南恒瑞集团集生产、物流、贸易于一体,是横跨化工、型材、制药三大行业的集团化公司,集团下辖河南恒瑞橡塑科技股份有限公司、鹤壁市中翼型材有限公司、河南时珍制药有限公司等。其中,河南恒瑞科技股份有限公司为我市首家在天交所上市的民营企业。现根据发展需要,招聘以下人员:

### 一、招聘岗位及要求:

#### 1.战略规划部3人;

工商管理、市场营销或财务专业,本科以上学历或两年以上相关工作经验,能熟练使用电脑办公软件。年龄:22周岁~40周岁。

#### 2.技术研发部3人;

化学工程与工艺、高分子材料与工程、机械、电气、精细化工、药学、中药学专业,本科以上学历或两年以上相关工作经验,能熟练使用Aotocad、CAD等专业软件。年龄:22周岁~40周岁。

#### 3.行政部、人事部3人;

文秘、计算机、工商管理专业,大专以上学历或两年以上相关工作经验,能熟练使用电脑

办公软件。年龄:20周岁~40周岁。

#### 4.财务总监1人;

财会专业,本科以上学历,能熟练使用办公、财务软件,5年以上相关岗位从业经历,年龄:28周岁~40周岁。

上述岗位有相关工作经验者优先录用,特别优秀者可放宽条件,性别不限。

### 二、待遇:

1.一经录用,按《劳动法》规定签订劳动合同;

2.公司免费提供食宿;

3.薪资待遇面议。

### 三、报名程序:

1.现场报名、网上报名均可;现场报名地点:河南恒瑞集团人事部(鹤壁市浚县橡塑建材工业园区)。网上报名:请将个人资料发送至hbshr518@126.com。2.报名注意事项:(1)提供本人近期免冠彩照2张;(2)提供身份证、学历证等各类证件原件、复印件。

报名电话:13938006116

18839219868

联系人:赵女士 岑先生